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QUESTION 18, 20, 22, 24, 26, 28

Could you see yourself buying this 
fixture and putting it on your house?

CONCEPT 1 CONCEPT 2 CONCEPT 3

Yes 58% (29) Yes 74% (37) Yes 60% (30)Yes
No

58% (29)
42% (21)

CONCEPT 4 CONCEPT 5 CONCEPT 6

Yes
No

74% (37)
26% (13)

Yes
No

60% (30)
40% (20)

21

Yes 
No

60% (30)
40% (20)

Yes 
No

22% (11)
78% (39)

Yes 
No

28% (14)
72% (36)



QUESTION 30

Pick which concept you like the best. 
CONCEPT 1 CONCEPT 2 CONCEPT 3

20% (10) 22% (11) 26% (13)

CONCEPT 4 CONCEPT 5 CONCEPT 6

22

24% (12) 2% (1) 6% (3)




